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Extraordinary Adventures of Captain John
Smitb. Frontipiece. 42mo, paper, UnCut,
pp. 88. London 1803. .75

42. BUDin, S. Description Geographique
,de la Guyane, contenant les 'ossessions et les
Etabli2.sements des Franço s, des Espagnels,
des Portugais, des Holauddis dans ces vastes
Pays; le Climat, les Productions. Leurs Habi-
tans, leurs Moeurs, leurs Coutumes. etc. Fully
Illustrated. 4:0, half caif, pp. 308. Paris,
1763 $&.00

48. Beltrami, X. C. A Pilgrimage lu
Europe and America leading to thè Discovery
of the Sources of the Mississippi and Blozady
River. Maps and portrait. 2 vols., 8vo, halfl
calf, pp 548. 545. London, 1828. 84 00

44. Benson, Bgbert. Memoir read be-
fore the Historical Society of the State of
New York, Dec. 31, 1816. Third edition.
evo, paper, pp. 72 New York, 1848. 81.50

An essay on the Indi in andDutch names of New York.

45. Beverley, Robert. Hi-toire de la
Virginit, contenant L L'Histoire du premier
Ftablissement dans la Virginie . . . . jusques
à présent. II. Les priductions naturelles
and les commodites. II. La Religion, les
Loix and les Coutumes, des Indiens. IV.
L'Etat present du Pais, etc. Par un Auteur
natif. and hatitant du Pais. Engraved title
and 14 plates. 12mo, half calf, pp. 445. A,
Amsterdarm, 1707. $4.00

An luterestini sad rre bock, relatng partacularly to
the numercuo Indian tribes dien resident inu Virginla.

46. Black Hawk. Maéka-tai-ne-she-kla7
klak; or Black Hawk and Scenes In the West'
by E. H. Smith. 12mo, cloth, pp. 299. New
York, 1849. $1.00

47. Black Hawk. The Great Indian
Chief of the West; or Life and Adventures of
Black Hawk; with Sketches of Keokuk, the
Sac and Fox, and bioux Indians, by Beujamin
Drake. Illustrated. 12mo, cloth, pp. 288.
Cinclunati, 1851. $1 00

48. Boehmer, George H. Index to Pa-
pers on Anthropolo.y, published lu the Smith.
sonian Institution, 1847 to 1878. 8vo, paper,
pp. 8. Wa'.hingt on, 1881. .25

49. Bogart, W. H. Daniel Boone and the
Hunters of Kentucky. Illustrated. 8vo, cloth,
pp. 464. Boston, 1873. $1.00

50. Bolingbroke, H. _A Voyage to the
Demerary, coutaining a Statistical Account of
the Settlemen s there, and of those on the
EsNequebo, the Berbice and other contiguous
Rivers of Guyana. Map. QuIrto, boards, pp.
400. London. 1807. 82.50

51. Bond, J. W. Minnesota and its Re.
sources.. to which are added Camp-Fire
Sketches or Notes on a Trip from St. Paul to
Pexmbina and SeikIrk Settlement on the Red
Uiver of the North." Map and Illustrations.
12mo, Cloth, pp. 412. Chicago, 1856. $1.25

52. Boudinot, B. C. Speech of E C
Boudînot, a Cherokee indian, on the Indian
Question, Sept. 21, 1871, ,t Vinita, Cherokee
Nation. 8vo, paper, pp. 18, Washlugtou, 1872.

.25

s.
53. Bourne, B. F. The Captive in Pata-

gonia, or Life among the Glants. Illustrated.
12mo, cloth, pp 238. Boston, 1853. .50

54.. Bosman, J. L. The History of Mary-
land trom its trst Settlementin 1688 to the Res-
toration In 1660, with a copious introduction,
and notes an . illustrations. 2 vols. in one. svo,
sheep, pp. 314, 728 Baltimore, 1837. 400

" After a résume of the aborlginal history of the State,derived froin ihe reladons of alH the voyagers andtravelers
from Verrasano to John Smith, te authur gi% es on pages
1&to1Af Vol 1: ' A general sketch of the tribsof
Indians then inhabltng Virginla snd Maryland.' The
names of the various sribes, and the lo -les tbey occu-

pIed, together wlthhe ogin and signmcatàon of the
frman nainesaof riverasand places, receive great attention
freinth tcautitor."l

55. Bradford, A. W American Antiqul-
ties and Researche- Into the Origin and His-
tory of the Red Race. 8vo, half morocco,
edges uncut, pp. 435. -ew York. 1841. 845Q

56. Bradford W J A. Notes on the
Northwest, or Valley of the Upper Mlssinslppl.
12mo, cloth, pp. 308. New York, 1846. #1.50

5C. - Saine, paper. 81.00
57. Brginerd, John, The Journal 'o

Rev. John Brainerd, from January, 1761, to
October.1762. With an introduction by Prof.
George Macloskie, LL. D. $vo, half' morocco,
pp. 25. Tom's River, N. J., 1880. $1.00

58: Brainerd, Thomas l.1fe of John
Brainerd. Misslonary to the Indians of New
Jersey. Illustrated. 8vo, cloth, pp. 492. Phil-
adelphia, 1865. 82.00

59. Brewerton, G. D. Wars of the West-
ern Border, or New Homes and a Strange
People. 12mo, cloth, pp. 400. New York,
1860. 81.00

60. Brice, W. A. History of Fort Wayne
from the earliest known Accounts to the pres-
ent Period. Portrait and plates. Royal 8voi
half morocco, pp. 357. Fort Wayne, 1868.

8.00
61. Brinton, D. G. Ancient Phoneîtl

Alphabet of Yucatan. 8vo, paper, pp. 8. New
York, 1870. $1.0o

62. Brinton, D. G. Llbrary of Aboriti-
nal Armerican Literature. The Maya Chroni-
eles. Bvo, paper, uncut, pp. 279. Pailadelphia,
188. 883.00

63. Brinton, D. G. The Myths of the
New World: a Treatise on the Symbolism and
Mythology of the Red Race of America. 12mo,
cloth, pp. 315. New York, 1868. $1.50

64. Brown, William. History of the
Propagation of Christianity among the lea.
then since the Reformation. Third Edition,
brought down to a recent date. 3 vils , 8vo,
cloth, pp. 547; 535, 587. London, 1854. $6.00

65. Browne, J. Ross. Report on the late
Indian War lu Oregon and Washington 1erri-
tories. 8vo, half morocco, pp. 66. Washing-
ton, 1858. 81.25

66. Brownell, C. DeW. The Indlaá
Races of North aud South America; comprsjug
an Account of the principal Aboriginal Raices.
their National -Customs and Religiocs OCre-
mones; thelr Celebrated Chiefs and Warroro,
and their Wars with European Bettlers; i-
cluding cthe Ite SIoux War andItni Ian Mss

Geo ge E. Littlefield, 67 Cornhill, Boston, Mass.,N'v., 1883.


